



ΠΑ. ΣΟ. Κ.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

 106 80 ΑΘΗΝΑ
 ΧΑΡΙΑ, ΓΡΙΚΟΥΠΗ 30
 ΤΗΛΕΦ.
 TELEX:
 TELEFAX:

Αθήνα, 18 Απριλίου 1996

Ο Πρωθυπουργός Κ. Σημίτης προσήλθε στις 18.30 στα κεντρικά γραφεία του ΠΑΣΟΚ και μετέσχε στη συνεδρίαση του Εκτελεστικού Γραφείου της Κ.Ε. του Κινήματος.

Μετά τη συνεδρίαση (στις 21.15) ο Πρωθυπουργός και ο Γραμματέας της Κ.Ε. Κ. Σκανδαλιδής προέβησαν σε σύντομες δηλώσεις προς τους δημοσιογράφους:

ΠΡΩΟΥΠΟΥΡΓΟΣ: Συζητήσαμε σήμερα με το Εκτελεστικό Γραφείο του ΠΑΣΟΚ τις πολιτικές εξελίξεις, τα προβλήματα τα οποία αντιμετωπίζει ο τόπος. Αυτή τη στιγμή το ΠΑΣΟΚ προχωρεί προς το Συνέδριο, το οποίο θα είναι ένα Συνέδριο ενότητας. Υπήρχε απόλυτη συμφωνία ότι η πορεία αυτή δεν πρέπει να επηρεάσει το κυβερνητικό έργο, δεν πρέπει να επηρεάσει τις κυβερνητικές πρωτοβουλίες. Χρέος όλων μας είναι να εκτελέσουμε το έργο εκείνο το οποίο θα δώσει στο ΠΑΣΟΚ τη νίκη στις επόμενες εκλογές. Τα προβλήματα του τόπου είναι πολλά και δύσκολα και θα παλέψουμε όλοι μαζί να τα αντιμετωπίσουμε.

Κ. ΣΚΑΝΔΑΛΙΔΗΣ: Ήταν εξαιρετικά γόνιμη και ουσιαστική η συζήτηση που έγινε με τον Πρωθυπουργό. Επιβεβαιώθηκε για μια ακόμη φορά το κλίμα και του τελευταίου Εθνικού Συμβουλίου, όπου φάνηκε ξεκάθαρα ότι στα βασικά πολιτικά θέματα της φεσιολογίας και στρατηγικής του ΠΑΣΟΚ υπάρχουν κοινές αποψεις και κοινές επιλογές. Και επιβεβαιώθηκε για μια ακόμη φορά ότι το ΠΑΣΟΚ στην πορεία του θέτει πάνω απ' όλα τα μεγάλα προβλήματα του τόπου και την προοπτική του τόπου. Και γι' αυτά συζητήσαμε στο πλέγμα των πολιτικών και κοινωνικών εξελίξεων και των τελευταίων γεγονότων, όπως είναι το ταξίδι του Πρωθυπουργού στις ΗΠΑ, στη σημερινή συνεδρίαση με τον Πρωθυπουργό του Εκτελεστικού Γραφείου.

Επίσης έχουμε συνεννοηθεί και είμαστε σε απόλυτη συμφωνία ότι στην πορεία προς το Συνέδριο με βάση την προβολή, την ανάπτυξη και την απρόσκοπτη λειτουργία του κυβερνητικού έργου και των προτεραιοτήτων που θέτει η Κυβέρνηση στη δουλειά της, θα υπάρξει μια γενικότερη σύνδεση και συμφωνία και συζήτηση γύρω από τις μεγάλες αλλαγές που πρέπει να γίνουν στο κόμμα μας στη νέα εποχή, για να ανταποκριθεί στις ευρύτερες συγκυρίες και βέβαια για να νικήσει στις επόμενες εκλογές.

Αυτή, λοιπόν, η κοινή άποψη εκφράστηκε από όλα τα μέλη του Εκτελεστικού Γραφείου και βέβαια από τον Πρωθυπουργό. Και νομίζω ότι ήταν μια εξαιρετικά γόνιμη συνεδρίαση.